
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 596
van HILÂL YALÇIN
datum: 1 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Diversiteit op basis van personen met een beperking in de lerarenkamer  -  
Beleidsinitiatieven

Het Vlaamse regeerakkoord voor de beleidsperiode 2019-2024 spreekt over diversiteit in 
het onderwijs. We kunnen lezen: “Het lerarenkorps moet een betere weerspiegeling van 
de maatschappij worden. We moeten ernaar streven dat ons lerarenkorps diverser is als 
geheel, zowel op vlak van geslacht als achtergrond.” Hoewel deze passage in het 
regeerakkoord, met slechts twee zinnen, eerder beperkt te noemen is, staat er wel 
degelijk in dat we deze beleidsperiode streven naar een diverse leraarskamer in de brede 
zin van het woord.

Deze beleidsperiode gaat bijna haar laatste jaar in, daarom vraag ik de minister graag 
naar de stand van zaken voor wat betreft de diversiteit op basis van personen met een 
beperking in de leraarskamer.

1. Kan de minister een overzicht geven van de beleidsinitiatieven die hij deze 
legislatuur genomen heeft om in te zetten op meer diversiteit op basis van personen 
met een beperking in de leraarskamer? Graag een overzicht per onderwijsvorm.

2. Welke beleidsinitiatieven zal de minister in het laatste beleidsjaar nog nemen om de 
diversiteit op basis van personen met een beperking in de leraarskamer te verhogen? 
Graag een overzicht per onderwijsvorm.

3. Heeft de minister cijfers ter beschikking over het aantal personen met een beperking 
die actief zijn in ons onderwijs? Graag een overzicht op basis van onderwijsvorm en 
provincie en ook een onderverdeling in onderwijzend en ondersteunend personeel 
indien mogelijk.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 596 van 1 juni 2023
van HILÂL YALÇIN

1-2.Hiervoor verwijs ik naar het antwoord dat werd gegeven op schriftelijke vraag nr. 593 
van 1 juni 2023 van dezelfde vraagsteller.

3. Hiervoor verwijs ik naar mijn antwoord op SV 610 van Loes Vandromme van 6 april 
2021.

https://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1705648

